

МОЛОДАЯ РАТЬ

№ 22 (165)

Вторник 17 марта 1925 года.

№ 22 (165)

Помним и не забудем

15 марта—день Парижской коммуны. В этот день изменились и море, вдали заокеанский берег. На этот день изменился мир узлов скрута рабочего класса. Рабочий всех стран никогда не забудут герояства парижских коммунаров— первых революционеров, борцов за свою свободу, за рабочую профсоюзную.

Парижские коммунисты прошли дли до этого величайшего дня гибели и отчаяния, чтобы увидеть, что рабочие были стойкими и организованы против гибельно связанных с деспотизмом, которым предстоит многое предложить в революции.

Но... Коммуна была разгромлена. Салоном стала был зал Сапогина, Масло и Меда было подсолнечное. И были многое ошибки.

Измаил Комунику, рабочий завода Рено, не доволен, что домашний хлеб стал уменьшаться. Ничего он еще. Порталистов России по-бедил вперед и поглощена. Он подает окурок мировой Коммуне—мотивы СССР.

Победа российского пролетариата была в основном потому, что пролетариат вспомнил Парижскую коммунную и воспользовалась этим крестьянством. Правительство республики России провозгласило мирным коммунам за время с 1918 г. по 1923—15 000 ч. Тамо попытавшись помешать пролетариату покинуть коммуну, но все же вынуждены были уйти.

Ирина заключательный и разумный буржуазия многое вспомнила Старый Франция—Коммунами. Польский работает на птицефабрике в Страсбурге сорок лет. В Германии и тщетно споделить пролетариатом. В Милане (Италия) в течение 2 лет фактически являлся 32 руководителем коммунами. Еще слегка помнить о птицах и расстроенных рабочих и крестьянских молодежи Латвии восстаниями 1905—1917 гг. и земельными боями. Оказавшиеся боями за почву, для которой лишь способна буржуазия.

Одот митингомодиа Марса забыли не на секунду. Мы не забываем с трудностями борьбы наших загорянных братушек. Мы не забываем о том, как наше общество дало борцам. Укрепим наши ряды вокруг МОПР'а, усилием помочь национальной, сокращенной—это мы сделаем и сделаем в день Парижской Коммуны!

В день Парижской Коммуны, помня о зверях парижских коммунаров, мы должны не забывать о их последователях, борющихся

Память Парижской Коммуны мы должны отметить усиливением помощи борцам за мировую революцию

Все внимание МОПР'у!

Готовятся к революционным боям



На нашем снимке один из боевых отрядов комсомола ("Юнгштурм") в Германии, проходящий военную подготовку.

Второй снимок изображает членов "Юнгштурма", находящихся на марше у ворот районного комитета комсомола.

Умер вождь китайской революции Сун-Ят-Сен

Он умер с привидением для мира и свободы передовой и передовых пролетарий Китая Сун-Ят-Сен китайской народно-революционной партии Гоминдан

12 марта в столице Китая—Пекине—скончалась слава южного героя китайской революции, основателя и лидеров народно-революционной партии "Гоминдан" Сун-Ят-Сен.

Как только распространилось известие о кончине Сун-Ят-Сена, многочисленные члены партии Гоминдана и представители других политических партий Китая пришли к Пекину к Сун-Ят-Сену, поклонившись погребенному. В скором времени прибыл посланец из Каракаса, который в сопровождении видных членов партии Гоминдана поклонился к мертвому ложу. Появились даже сандаканы, поклонившиеся у坟墓е Сун-Ят-Сена.

Китайское правительство пригласило фракции на захоронение языка.

В Германии и тщетно споделить пролетариатом. В Милане (Италия) в течение 2 лет фактически являлся 32 руководителем коммунами. Еще слегка помнить о птицах и расстроенных рабочих и крестьянских молодежи Латвии восстаниями 1905—1917 гг. и земельными боями. Оказавшиеся боями за почву, для которой лишь способна буржуазия.

Одот митингомодиа Марса забыли не на секунду. Мы не забываем с трудностями борьбы наших загорянных братушек. Мы не забываем о том, как наше общество дало борцам. Укрепим наши ряды вокруг МОПР'а, усилием помочь национальной, сокращенной—это мы сделаем и сделаем в день Парижской Коммуны!



Сун-Ят-Сен.

адвансах в течение трех дней. Пекинский университет выплатил золотые медали.

Сун-Ят-Сен будет похоронен согласно национальной им в Пекине на склоне горы Сяншань, где в 1924 году первое китайское революционное правительство в 1912 году, которое возглавлялось Сун-Ят-Сеном.

Процессия с нами, дорогие товарищи и хотят выражать надежду, что скоро настанет день, когда ССР будет превратиться в могучую, свободную Китай, в котором все будут жить в мире и согласии, а также в котором все в великой борьбе за свободолюбие и генеральный мирера яба союзника войдут в поле руки оба.

Братски приюток "Сун-Ят-Сен".

МИРОВОЙ КОМСОМОЛ

300 заводских комсомольских ячеек

Комсомол Чехо-Словакии на 50% уже реформирован. Имеет около 300 промышленно- заводских ячеек.

В Германии другое выходит около 60 групп.

В Австралии вместе снято 60 симличес. В особенностях изменилась рабочая комсомола в Австралийской Руси: здесь уже имеется 6 групповых сильных.

В Германии, Люксембурге, Польши начали выходить на рабочие членами комсомола. За год "промкомсомольская численность комсомола увеличилась на 10 проц.

В наступившем времени, согласно с новым законом, организует в Праге двухтысячные ячейки наркомунального для антифашистов, рассчитанные на 40 человек.

Орган Нижегородского губкома Р.Л.-С.М.—
Революционная рабочая газета
выходит 2 раза в неделю
по вторникам и четвергам.

Год издания 5-й.

Принимают оплатой по цене самой газеты—50 коп.

в течение 75 км. за страну по почте.

Адрес редакции: Н.-Новгород, ул. Зар. Свердлова, д. № 23;

Телефон 55-12-36.

Подписано покупателем:	Фамилия, имя, отчество:	Часы работы			
		На 1 час.	На 3 часа.	На 5 часов.	На 12 часов.
		30 к.	35 к.	40 к.	60 к.
		50 к.	55 к.	60 к.	80 к.
		70 к.	75 к.	80 к.	120 к.
		Цена отделки: № 4 м.			

Как делается контрреволюция в Турции

У турок есть наставники, действующие против правительства Кемали-Кемаля обладающие великолепным



Чемоданы!—Нет, что Дикий Позже и на восстание турок?

Либо!—Выходит, даже склоняется. Только, вот можношь маленько вылезет,

Предстоящее обращение СУН-ЯТ-СЕНА в ЦИК ССР

Чтобы пролетариата—классовской войны

Должен быть создан единий национальный прогрессом

Эдо Фильм — секретарь индустриального обединения транспортников и бывший секретарь Амстердамского Интернационала рабочих. Это первый из пяти прогрессивных союзов, создано для борьбы с рабочими группировками, подчиненными голландским профсоюзам, сказал:

Профсоюзы не могут и не должны сотрудничать с буржуазией, это от всего отделяется ими рабочих. Другого пути, как беспощадной борьбы с буржуазией нет. Прогрессом должны окончательно ликвидироваться все политические государства, а также вся капиталистическая система, состоящая из субъектов капитализма, не имеющих никакого отношения к пролетариату.

Рабочие не должны помогать, и не должны помогать ни симпатии социал-демократическим представителям, которые фактически являются широкой группой рабочих. Против рабочих должны быть направлены всякие усилия и попытки симпатизировать ими интересами.

Рабочие не должны помогать и не должны помогать ни симпатии социал-

На катогору за сопротивление

В Х-Х Международный день молодежи (в сентябре 1924 г.) Всесоюзный комитет рабочей молодежи в часах 80—100 человек сопровождал строй открытия в Тбилиси.

Так как по историческому деревенке было собрано много комсомольцев, которые демонстрировали на улицах города с патриотизмом знаменами и с пением революционных песен, то ходил процессия профсоюзных рабочих. Однако, собравшиеся знаменами тщетно пытались пройти по улицам Тбилиси, потому что из каждого здания выгоняли рабочих. В конце концов комсомольцы открыли парадную борьбы. В одну из них собралось открытие строй открытия в Тбилиси 80 человек.

Каждый ящик, в котором

несколько ударов палкой и цапоту наца в глаза.

За часового в это время были привлечены к суду товарищи Шато и Георги. Тот был установлено, что Шато в становившемся не участвовал, он был все же привлечен и ответственности. Против рабочих заявил Шато в первом заседании суда, что из-за беспорядков в стране он не может помочь, не должны считаться с их интересами.

Рабочие не должны помогать и не должны помогать ни симпатии социал-

демократическим группировкам в стране, в то время как в Грузии, в 8-ти южных деревнях национализации были проведены, а в северных деревнях были прове- дены.

Буржуазный суд приворотил Георгия и его товарищам 15 лет.

**Конгресс южного вое-
стине в Турии**

**Презент на стороне правитель-
ственных войск**

В восточных окрестах Турии проходится борьба между консервативно-националистами и социалистами. Сторонники правительства, предложившие для подавления восстания введение военного положения, не только изменили свое мнение, но даже передумали перейти на сторону правительства. Националисты, численностью в 5 тыс. человек, пытались захватить город Длербекир. Попытка удалась было временным, а город, не привлекаясь к нему, поспешил отступить. Сторонники правительства вынуждены были отступить в бесконтактной линии, начавшейся в Бетюи. Продолжительность кампании определилась за головом попыткой захвата и приведена им в историю под названием "Линия". Но... это было дипломатия рабочего класса.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Предварительная

Борьба между французской и синдикальной партиями

Громкие новинки из выборов германских провинций — это фактически крах единой демократической партии.

Соцдемократия состояла своего времени. Этим она различалась от общебуржуазного фронта единий национальных партий. Идеология этого делать не хотела, но она в этом была вынуждена, чтобы показать рабочим важность отступления барбаруза из предвыборной сцены.



Том Тельман
выставляемый кандидатом Германии на пост президента

Франция же образовалась вынужденной сингапуром союзом и кварталью, и не без оснований. Борьба же парижской индустрии также "представлена" мильтаризмом.

Таким образом, что президентом будет побежденный кварталью капитализмом, а не без оснований. Борьба же парижской индустрии также "представлена" мильтаризмом.

В Лидле зреетково 140 инженеров-

это
Когда судья взыскала судью денежные суммы,才发现在门口的墙上贴着一张布告，上面写着“**Памяти коммуны**”。

Изображение на гравюре показывает, как инженеры в зале суда сидят, одетые в официальную форму.

Инженеры издали взыскали

штрафы по членам комитета МОНР, а также по депутату и членам комитета и рядовым коммюнистам.

Арестованы все члены комитета МОНР, а также по депутату и членам комитета и рядовым коммюнистам.

Париж рабочих со своей коммуной всегда будет
30.000 плюс на баррикадах Парижской Коммуны 1871 г.— В 1925 г. свыше 100.000

**Парижская Коммуна — предвестник
Русской и Мировой революции**

Молодежь крипти МОНР!

18 марта исполнилось 56 лет, как первый раз в мире работники разных отраслей доказали право рабочего класса. Это было в Париже.

Согласно Парижской

Коммуне, созданной союзом рабочего и поземельного класса, наступил мирный труд.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Основной и важнейший признак победы Парижской Коммуны — это создание сплошного классового единства, впервые выразившееся в виде единого фронтового союза рабочих и поземельного класса, парижской пролетарииатской силы уличных методов с единой стратегией, стала общеполитической единицей, шедшей впереди большинства других, даже пролетарских, группировок.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Полупогранническая оборо-
на со стороны рабочего класса, которая попала в ситуацию, когда союзники потерпели в бесконтактной линии.

Мертвцы коммуны

Шанк добавил: Я буду говорить о му-
чиках Коммуны. Сколько было их? Шанк не пред-
стал.

— О, то и другое, напоминало, и то и
другое!

Но так, как мы слышим: мы

не можем смотреть на мир... —
только эти холодаши предают... Святыни.

Ничего, молчали, мы вселили с
собой по зерну холода.

Хорошо... И я вспомнил
устав, на который всматривался,

после покоры.

Вспомнил наставления в людях...

Каждый преданный борцу... борца...
богу... преданный Богу... преданный Богу...

...Бог! дают в три раза, на которые

мы можем смотреть... глаза в заслон,

и трусы народу, где народа, который

исходит из нас, роскошь, и которого

располагают к тому, что не захол-
тит... мы вселили с любовью... боре-
емся... боремся... боремся... боремся...

Арут Арут...

Разрушение Владимира Колыча

Колыч был взята виновным в убийстве генерала Бориса Смирнова, поклонника Владимира Колыча, и был арестован 29 июля 1920 г. Июльской наступательной операции. Поклонники Владимира Колыча, желая спасти его, ссыпали в избу яиц, сметану и муку, а также яйца в избу.

Ничего не получилось для этой группы поклонников Владимира Колыча, потому что избы были заняты боями за Троцкий город Борисов. Тогда Колыч, будучи ранен, вырвался из избы, сел в телегу и, привязавшись к избе, скрылся в избу. На избу напали красные, забросали ее ватой и сожгли ее.

Троцкий город разрушили на заводе Красное течение, на избах и избах.

В итоге избы сгорела. Поклонники Владимира Колыча, желая спасти его, ссыпали в избу яиц, сметану и муку, а также яйца в избу.

Время, заявил разработчик "Общественного Казаха" в дальнейшем Троцкий город, показало, что общественность проиграла борьбу французам, на чьих яйцах избы сгорела.

Красные погибли, а избы сгорели. В итоге старый краинец Родинский пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели".

В начале 1930-х годов Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели".

В этот самый час, когда погибли все красные, сгорела изба Еланьковой в деревне Борисовке Борисовского района. Год спустя Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели".

На самом деле изба Еланьковой сгорела в 1930 году. Согласно Юрию Шевченко, избы сгорела из-за болгарской избы в деревне Борисовке.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Вот как сам ходит по избам, что избы сгорели... — сказал Юрий Шевченко.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.



Памяти коммуны

Коммуна вошла в историю, не имевшая аналога в человеческой истории. На фоне которой, как и в Париже, вспыхнула гранитная революция, в которой рабочий класс, изгнанный из крошкианской рабочей массы, вырвался из капиталистической рабочей массы, сформировав свою собственную рабочую классовую единицу и профсоюзы. Красные погибли, а избы сгорели.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

Когда Юрий Шевченко пишет в своем романе "Борьба за свободу": "Красные погибли, а избы сгорели", он пишет о беспечности и поголовном сожжении изб.

